

ВАШ ОПЫТ – НА

В службе занятости населения города состоялась очередная ярмарка вакансий для граждан предпенсионного и пенсионного возраста.

Большой интерес у будущих пенсионеров вызвал вопрос о новой пенсионной формуле и заблаговременной подготовке к выходу на пенсию. Было рассказано о прошедшей индексации пенсий, как социальных, так и трудовых, а также озвучены размеры ежемесячных денежных выплат федеральным льготникам.

Специалисты отделения обратили внимание посетителей ярмарки на то, что в соответствии с действующим пенсионным законодательством, на основании сведений о сумме страховых взносов, поступивших (начисленных) в бюджет Пенси-

онного фонда РФ, каждому устройшемуся на работу, получающему официальный заработок будет сделан перерасчет пенсии как работающему пенсионеру. Вопросы, обратившимся были даны подробные разъяснения, розданы памятки с основными выдержками из пенсионного законодательства.

В день проведения ярмарки вакансий с ее участниками встретились начальник службы занятости населения **Александра Апенкова** и заместитель главы администрации города Сасово **Людмила Амелина**. Традиционно в день проведения адрес-

Нужна работа

Воспользуйтесь услугами государственной службы по труду и занятости «Работа России»

«ЗЕЛЕНЫЙ ДВОР»

Акция под таким названием прошла 17 октября в микрорайоне Южный

Озеленение придомовой территории организовала управляющая компания ООО «Надежда 2». Участие в акции приняли жители дома и сотрудники компании.

– На месте заросшего пустыря, где года четыре назад стоял мусорный контейнер, мы решили высадить кустарники и деревья. Часть заказали в питомнике, а часть предварительно выкопали и привезли. Покосили сухой бурьян, вместе с жителями расчистили территорию и высадили маленькие деревца. Это место до сих пор оставалось неосвоенной свалкой. Беда в том, что прохожие, не доходя до контейнера 50 метров, кидают мусор на этот участок, в итоге двор

превращается в свалку. Теперь здесь чисто и видны посадки. Остается надеяться, что деревья приживутся, наш совместный труд не пропадет, – рассказала директор ООО «Надежда 2» **Татьяна Кобякова**.

Жители дома проявили инициативу – несколько кустарников сами высадили около детской площадки и под окнами дома. Теперь цветники, дворе украсят деревца рябины и кусты махровой сирени.

Дарья БЕЛ

Дошкольный калейдоскоп



В детском садике № 4 инструктор по физической культуре **Марина Морозова** провела физкультурно-тематический досуг по пожарной безопасности «ЮНЫЕ ПОМОЩНИКИ ПОЖАРНЫХ». В гостях у ребят побывали **Николай Борискин**, государственный инспектор по пожарному надзору, **Марина Лопухова**, инструктор по оргмассовой работе ВДПО.

Медицинская сестра детского сада **Марина Досейкина** рассказала ребятам, как правильно оказать первую помощь при ожогах. Потом, по сценарию, ребята отправились в лес, чтобы спасти зайцев от пожара, выяснили, кто самый лучший водитель пожарной машины, проходили через болото, тушили дом, в котором жили зайцы, а также спасали их из огня, затем оказывали первую помощь при ожогах. В заключение ребятам вручили удостоверения юных пожарных, а также подарки от ВДПО.



В детском саду «Семицветик» состоялся литературно-музыкальный вечер, посвященный празднованию 120-летия со дня рождения **Сергея Есенина**.

Дети подготовительной группы «Дружная семейка» вместе с музыкальным руководителем **Еленой Титенко** и воспитателем **Екатериной Прониной** подготовили рассказ о его детстве и юности.

С использованием ИКТ-технологий дети увидели родину поэта, отчий дом, школу, в которой он учился.